
Ofício n° 274/2024 -GP

Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

À Vossa Excelência, o Senhor

Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei
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Assunto:  Resposta -Pedido de lnformações  n°  135/2024 -Programa  Mais Acesso a

Especialistas (PMAE) -governo federal

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em atendimento ao Ofício n° 286/2024, dessa Casa Legislativa, datado de 26

de junho de 2024, recebido nesta Prefeitura no dia 28 de junho de 2024, referente ao Pedido

de  lnformações  n°  135/2024,  de  autoria  do  vereador  Dr.   Rodrigo  Salomon,  venho  pelo

presente responder aos questionamentos ora apresentados a esta Municipalidade.

1.1.      A prefeitura Municipal de Jacareí realizou a adesão ao programa Mais Acesso

a Especialistas do Governo Federal?

No  momento,  estamos aguardando  o estudo que  está  sendo  realizado  pela

Secretaria  de  Saúde  do  Estado  de  São  Paulo,  por  meio  da  Diretoria  Regional  de  Saúde

(DRS-17),  que  responde  pelos  municípios  do  Vale  do  Paraíba,  para  viabilizar,  de  forma

regional, a implantação do Programa Mais Acesso a Especialistas.

1.2.      Em caso afirmativo, de que forma os munícipes que utilizam o sus em Jacarei

serão beneficiados?

Prejudicado.

1.3.      Qual a data  para que o Programa Mais Acesso a Especialistas comece a ser

praticado em Jacareí?
Prejudicado.
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1,4.      Em caso de negativa sobre a adesão ao programa, por qual razão

não foi realizado?

No  que  compete  ao   Município,   informamos  que  Jacareí  tomou  todas  as

medidas  necessárias para a adesão ao  Programa  Mais Acesso a  Especialistas,  tendo em

vista que o Município é referência na região no atendimento de especialidades.  Entretanto,

a elaboração do Plano de Ação Regional (PAR) no lnvestsus e sua posterior pactuação na

Comissão  lntergestores  Bipartite  (CIB),  requisitos  necessários  à adesão ao programa,  são

ações  de  competência  estadual.  Nesse  sentido,  estamos  aguardando  que  o  governo  do

Estado tome as providências necessárias.

1.5.      Qual   o  prazo  para  que  a  Municipalidade  realize  a  adesão  ao

Programa Mais Acesso a Especialistas?

Prejudicado.

1.6.      Quais  as  especialidades  apresentam   maior  fila  de  espera   no

atendimento SUS em Jacareí? lnformar a quantidade em números e por especialidade.

Levantamento discriminado na planilha em anexo.

Respeitosamente,

Prefeito do Município de Jacareí

Chefe De Gabinete
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ANEXO  I

Apresentamos a demanda de consultas de primeira vez, pois o retorno é programático, a
pedido médico.
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CARDIOLOGIA 3.973

GASTROENTEROLOGIA 1.085

HEMATOLOGIA 1.015

NEUROLOGIA PEDIÁTRICA 1.612

ORTOPEDIA 2.513

PNEUMOLOGIA 2.289

PSIQUIATRIA 2.128

PSIQUIATRIA INFANTIL 1.080

REUMATOLOGIA 1.135

UROLOGIA 1.158
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